

河南灵佑药业股份有限公司总经理宋建峰:

守正创新 擘画医药行业高质量发展新篇章

邢自强

河南灵佑药业股份有限公司(以下简称“河南灵佑药业”)的崛起,是一段传奇的奋斗故事。自1998年成立以来,河南灵佑药业在中药行业中不断突破,成为了行业的标杆。作为新郑市较早上市的企业,河南灵佑药业的成就不仅是公司自身努力的结果,还与其总经理宋建峰的领导密不可分。

1998年,河南灵佑药业在河南省中药研究所制药厂和河南思达济舟制药厂的基础上成立,并经历了极具挑战性的重组与改制时期。彼时,公司生产设备老化、技术落后,市场竞争日益加剧,河

南灵佑药业亟需一位有着丰富行业经验的“领袖”来带领它走出困境。

当时,宋建峰正在另一家知名药厂任职经理,凭借对中药行业的深刻理解与卓越的管理能力,他已在业内声名显赫。在事业稳定发展之时,宋建峰却做出了一个令人意外的决定——加入河南灵佑药业,扛下带领这家企业再度崛起的重任。

经过20多年的发展,河南灵佑药业在宋建峰的带领下不断取得新成就。2015年,公司成为新郑市首家在“新三板”上市的企业;2018年,宋建峰被授予“河南省杰出企业家”称号;公司还屡获“河南省科技小巨人培育企业”

“郑州市优秀民营企业”等殊荣。

在河南灵佑药业的发展历程中,宋建峰意识到,推动中药现代化是企业突破市场竞争的关键。为此,他立即推动公司进行现代化生产线的建设,引进了先进的生产设备与技术,提升了生产效率与产品质量。通过严格执行GMP标准,河南灵佑药业不仅通过了药品GMP认证,还通过了多次复审,使公司生产流程日臻完善。

宋建峰也十分重视产品研发,他亲自推动了市场畅销品种胰激肽原酶肠溶片和中药胶囊制剂多动宁胶囊的开发。这些具有广泛应用前景的产品不仅提升了河南灵佑药业的产品竞争

力,也奠定了公司在中药创新领域的领先地位。

科技创新与人才培养是宋建峰始终重视的两个领域。在他的领导下,河南灵佑药业与郑州大学、河南工业大学、郑州工业应用技术学院等多家高校建立了长期的产学研合作关系。通过这些合作,河南灵佑药业不断引进先进的科研技术,并通过高校的科研支持,开发出多项具有自主知识产权的新药。

郑州大学副校长屈凌波对此深有感触:“宋建峰对于科研的支持力度让我们深感敬佩。他不仅是在推动公司的业务发展,还在积极为整个行业的技术进步做贡献。这样的企业家,是真正将科

技创新作为核心竞争力的代表。”

通过与高校的合作,宋建峰带领河南灵佑药业取得了多项国家发明专利和中药保护品种认证。在他看来,企业要想在竞争激烈的市场中立于不败之地,必须始终走在创新的前沿,而河南灵佑药业的科研成果无疑是这一理念的最佳证明。

宋建峰坚信,中药行业的未来在于不断创新与传承。他表示:“我们不仅是在延续中药的传统,更是在用现代科技为这一传统注入新的生命力。”未来,宋建峰和他的团队将继续探索中药的广阔市场,将更多高质量的中药产品推向国内外,为中药行业的可持续发展贡献力量。

浙江飞哲科技股份有限公司董事长夏月飞:

以科技创新赋能制造业发展

韩敏敏

制造企业的发展是否稳健,与技术创新能力和市场需求的把握息息相关。成立于2013年的浙江飞哲科技股份有限公司,是国内铝压铸行业领先的制造型企业,涵盖了以铝压铸为核心的散热器及厨房小家电产品的研发、生产和销售。在浙江飞哲科技股份有限公司的发展历程中,董事长夏月飞以敢为人先的开拓精神大力投入研发资源,以坚韧不拔的领导魄力凝聚团队智慧力量,树立了创新驱动发展的典范。

作为铝压铸领域的资深专家,夏月飞始终将技术创新视为企业

发展的战略重点,深入研究市场动态和消费者需求,及时调整产品结构和市场策略,大力推动企业在技术创新领域的深度耕耘与持续投入,带领团队全力攻克一个又一个技术难关。从以铝压铸技术为核心的散热器和小家电的高效散热技术突破,到小家电的智能化多功能创新设计,每一个业务板块,夏月飞都亲力亲为,精心布局,以极具前瞻性的技术手段,引领企业品牌影响力持续提升,助力其斩获“国家高新技术企业”“浙江省专精特新中小企业”“浙江省知识产权示范企业”等一系列令人瞩目的荣誉,为企业的长远发展奠定了坚实的基础。

夏月飞深知,产品创新是企业核心竞争力的体现,更是确保企业在波涛汹涌的市场竞争中屹立不倒的关键所在。因此她紧握创新的“火种”,推动企业产品在各个维度上实现创新变革。夏月飞积极投身于铝压铸技术的深度探索,与全国重点大学——中南大学携手研发了《再生铝加工两种高导热铝合金并形成高性能压铸产品的技术》,该技术通过优化原材料配比和压铸工艺,实现了高导热铝合金在强度、韧性和耐腐蚀性方面的全面提升,且有效降低了生产成本,为行业带来了划时代的变革。这一突破不仅有效提升

了再生铝的利用率,降低了生产成本,更显著减少了碳排放,体现了企业对绿色制造与可持续发展的深刻承诺。

在此基础上,夏月飞组织技术团队持续优化生产工艺,成功开发出多款满足不同市场需求的高性能压铸产品。其中在厨房小家电产品的开发与升级历程中,夏月飞经过无数次的材料配方优化与严苛的性能测试,最终打造出一类兼具卓越散热性、超强耐磨性与优异抗氧化性能的厨房小家电产品与关键部件。这一创新显著提升了小家电在使用过程中的热效能与耐用性,同时有效降低了长期使用

中的能耗与维护成本,为用户带来了更高效、便捷且环保的厨房体验。自面世以来,该产品迅速赢得了海内外市场的广泛赞誉与客户信赖,彰显了其在产品创新与用户体验优化方面的非凡实力。

在铝压铸领域,持续的科技创新是企业保持竞争力、引领行业发展的关键驱动力。未来,夏月飞将继续秉持这一理念,不仅在现有产品和技术上不断精进,更将目光投向更广阔的领域,探索智能制造、绿色生产等前沿趋势,以技术创新和市场洞察为双轮驱动,推动整个行业向更高质量、更高效率的方向发展。

杭州嘉穗科技有限公司、杭州格茹生物科技有限公司总经理陈辉雄:

潜心深耕氨基酸领域 研发销售齐驱并行

魏沁

作为中国化学学会及中国食品科学技术学会会员,杭州嘉穗科技有限公司、杭州格茹生物科技有限公司总经理陈辉雄在氨基酸研究与销售领域兢兢业业深耕近20年,带领团队成功研发了一系列尖端产品,为中国氨基酸行业的科研与销售,做出了独特探索与贡献。

1997年,陈辉雄从生物化工专业毕业后就进入湖北省

八峰药化股份有限公司任职,这是一家主要生产经营氨基酸原料药、氨基酸口服液、氨基酸口服制剂的全国重点高新技术企业,是我国目前医用氨基酸国产化、产业化基地的头部企业。在这里,陈辉雄先后担任生产部副部长、总经理助理兼任生产部部长等职务,主要负责原料药及中间体的生产与销售工作。凭着扎实的专业能力,陈辉雄帮助公司构建了完善的国际、国内市场营销网络,原料药产品出口二

十余个国家和地区,实现了具有年产氨基酸原料药千吨、氨基酸制剂数亿片(颗、袋)的生产能力。同时,陈辉雄也因表现突出,多次受到不同级别的表彰和奖励。

2008年,在氨基酸产业链领域练就一身本领的陈辉雄,创立了自己的第一家公司——杭州格茹生物科技有限公司,并担任总经理,这是中国农业部首批通过GSP认证的企业。

2014年根据公司业务发

展,成立了杭州嘉穗科技有限公司。很快,陈辉雄再次展现出卓越的商业洞察力和领导力,在短短几年时间内,便带领公司取得了令行业瞩目的成绩。2022年,杭州嘉穗科技有限公司的年营业额超过了3500万元,公司研发的系列产品,独占市场鳌头,供应的客户辐射至全国各地。

从生物化工专业学者到生物科技领域专家,从造诣深厚的青年专家到生物行业企业家,陈辉雄不断追求梦想,并

执着于对生物科技产业链的科技研发。近年来,他运用现代生物科技,将产品逐步扩大至饲料添加剂、动物营养剂等

领域。如今,快速发展的杭州嘉穗科技有限公司、杭州格茹生物科技有限公司不断见证着中国生物科技领域发展的蓬勃生机。陈辉雄认为,生物科技的应用场景和科技价值还有极大的发展空间,在这一领域,科技工作者必将大有作为。

河北省邯郸市开展 京津冀工伤委托合作工作取得明显成效

为进一步落实《京津冀工伤保险工作合作框架协议》相关要求,按照天津市人社局、河北省人社厅《关于工伤认定劳动能力鉴定委托合作有关问题的通知》,河北省邯郸市人社局率先在全省开展异地工伤保险委托合作工作。邯郸市人社局工伤处负责人介绍说,津冀两地异地工伤认定合作是邯郸与天津两地优势互补、共建共享、高效便民的重要服务举措。截至目前,邯郸市人社局共完成异地工伤认定案件调查18件。

(韩丽萍)

安徽肥东古城镇: “擂台比武”亮实绩 比学赶超争先锋

近日,安徽省肥东县古城镇开展2024年度社区党组织书记“擂台比武”活动,通过比学赶超促提升,激励村党组织书记更好发挥引领作用,推动基层党组织高质量发展。各社区党组织书记各自亮出“看家本领”,紧紧围绕所在村产业发展、村集体经济情况等工作实绩和经验亮点轮番上擂台晒“成绩”、比“成效”、展“思路”。在经过十几回合的比拼后,先后评出前六名,通过比拼让社区干部在思想上“紧一紧”,在责任上“压一压”,在能力上“提一提”。

(徐硕)

安徽肥西经开区: 四家安徽省企业研发中心通过认定

近日,安徽省科学技术厅公示《2024年安徽省企业研发中心拟认定名单》,其中肥西经开区四家公司榜上有名。其中,安徽深向科技有限公司是自动驾驶技术领跑者;安徽中科维德数字科技有限公司是集工业互联网产品研发、销售、方案与服务为一体的国家高新技术企业、双软企业;安徽立卓智能电网科技有限公司专注电力源网荷储充智能协调管控系统;合肥亿帆生物制药有限公司是专注医药健康领域的创新型医药企业。

(周萌)